
Heraklion, Kreta, Grčija 

Kreta je največji grški otok v Egejskem morju in peti največji v Sredozemskem morju. Je zgodovinsko 

pomemben otok z bogato kulturno dediščino. Bila je osvojena s strani Rimljanov, Arabcev, Benečanov 

in Osmanskega cestarstva. Med drugo svetovno vojno je bila prizorišče pomembnih bitk med 

zavezniškimi silami in nemško vojsko.  

 

 

 

 

 

 

 

Mesto Heraklion je upravno središče otoka in je le 5 km oddaljen od arheološkega najdišča Knosos, ki 

je eno najbogatejših arheloških najdišč v Grčiji, kjer lahko opazujemo ostaline Minojske kulture, freske, 

razkošne dvorane, svetišča in artefakte. Knosos je tesno povezan z mitom o Minotavru in legendarnem 

kralju Minosu.  

Temeljni gospodarski panogi otočanov sta v poletnih mesecih turizem, preko celotnega leta pa 

pridelava sadja in zelenjave ter pridobivanje oljčnega olja (4% svetovne proizvodnje).  

Udeležili sva se seminarja In the flipped classroom, kjer sva se z udeleženci iz Francije in Nemčije učili 

aktivne učne metode obrnjenega učenja. V obrnjenih 

učilnicah učenci gradivo (video, avdio, besedilo) 

pregledajo pred poukom kot domačo nalogo. Čas pri 

pouku pa je namenjen razpravam, interaktivnim 

vajam in samostjnemu delu, ki ga običajno opravijo 

doma, kot domačo nalogo. Učitelj, ki vodi proces, je 

na voljo za odgovore na morebitna vprašanja. Učenec 

je v središči dogajanja, dela v lastnem tempu, sam ali 

v skupini, pri tem pa razvija tudi socialne veščine in 

kritično mišljenje. Na seminarju sva predstavili našo 

šolo in slovenski šolski sistem. 

Za izvedbo obrnjenega učenja lahko uporabljamo različne aplikacije, zato je bil seminar namenjen tudi 

učenju dela z orodji kot so: Adobe Express, Ted Ed, Book Creator, OBS, Google classroom, Mindomo, 

Timegraphic ipd.  

 

 

 

 

 



Eden od predavateljev je bil učitelj naravoslovja. Spoznali sva različne projekte, ki jih izvaja z učenci 

(magnusov efekt, periskop, delovanje veternih elektrarn, izdelava pripomočkov s 3d printrjem ipd).  

 

 

 

 

 

 

 

Med izobraževanjem sva ponovili tudi 24 črk grške abecede ali alfabeta, ki jih bolj poznamo iz 

matematike ali fizike. Naučili sva se tudi nekaj grških besed. 

 

Καλημέρα (kalimera) – dobro jutro 

Καλησπέρα (kalispera) – dober večer 

ευχαριστο (evcharisto) – hvala 

καλως όρισες (kalos orises) – dobrodošli 
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